

# 金秋车展 润艺雪佛兰再“惠”泉城

一年一度的齐鲁秋季车展即将拉开战幕，作为历届车展的赢家之一，润华集团——山东润艺雪佛兰提前引爆车展，将最佳的车型、最优质的服务提前带给泉城的消费者。今年车展，润华雪佛兰山东润艺4S店将重磅推出科鲁兹、2010款景程、新乐风、新赛欧(两厢、三厢)、2010款科帕奇六款主力车型参加车展，将有更多的惊喜带给大家！

在车展后两天(9月11、9月12)，科帕奇“纵横都市”专场试驾会将在国际会展中心室外西区火热进行，报名热线87297879，名额有限，报名从速！作为雪佛兰科帕奇的主力车型，3.2L AT 7座旗舰版搭



载了轻量化设计的3.2升V6全铝发动机带有双顶置凸轮轴，4气门汽缸，采用32位ECU发动机控制芯片，拥有DVVT进排气门双连续可变正时系统及高精度免维护静音正时链条设计，最大功率达169kW，在3200转即爆发出297Nm的最高扭矩，百公里加

速成绩达到9.9秒，同时满足欧IV环保排放标准。配合5挡手自一体变速箱，科帕奇3.2L换挡平顺，起步加速更迅捷，轻松实现超越国内同级SUV的超凡动力。

同时，雪佛兰包括科鲁兹、赛欧、乐风、乐骋的部分车型能够当选入围节能补贴车

型目录，充分体现了雪佛兰汽车一直倡导的“节能减排，绿动未来”的战略目标。截至目前，雪佛兰已推出了多款“更好性能，更低能耗，更少排放”的高科技绿色产品。即日购买新赛欧任意一款、1.6L手动科鲁兹，立享3000元节能补贴。若您想购买1.6L科

鲁兹自动挡也可以享受3500元清凉礼包。

2009年度雪佛兰星级评定中，山东润艺雪佛兰以2912台的销售量和优质的销售、售后服务，润艺排名全国第九，进入前十强，再膺全国销售五星奖及售后五星奖。这些成绩既代表着上海通用汽车对润华集团雪佛兰团队的肯定，更是广大雪佛兰车主朋友们对润华集团雪佛兰服务的认可。

车展期间我们将特别推出“科鲁兹天地版”车型，升级后的SL天地版将在原先1.6升SL车

型基础上新增“一键式智能防夹电动天窗”以及“铝合金轮毂”两项配备，手动和自动挡售价分别为113,900元和127,900元。升级后的SL天地版手动款车型还将享受“节能产品惠民工程”3000元补贴。

我的雪佛兰，活力！表现！信赖！自信！买节能补贴雪佛兰、抢超低价配件商品、延长爱车质保期，尽在经十西路润华集团山东润艺雪佛兰！



润华雪佛兰·山东润艺4S店  
地址：济南市经十西路239号  
销售热线：0531-87297866/67  
24小时服务热线：0531-87297869

冰爽豪礼不容错过

## 一汽-大众掀起宝来钜惠风暴

□宇轩

炎炎夏日，是否在为出行的暴晒之苦而烦恼？阴雨连绵，是否在为狼狈的回家之路而发愁？这一切烦恼与忧愁，在你拥有宝来的那一刻将烟消云散。

夏季冰爽，宝来钜惠风暴开始啦，即刻起到济南一汽-大众4S店购车机型即可抽取5000元大礼，还有试乘试驾好礼等着你，看宝来、订宝来、购宝来，一汽-大众让您这个夏天惊喜连连看。

据了解，本次“钜惠风暴”优惠促销活动自8月12日开始直至9月13日，在为期一个月的活动期间内，客户到店购买宝来1.6L手动挡纪念版即可享受到意想不到的优惠好礼，不但可以享受到每日推出的一款特价车优惠，还能参与百分之百中将的购车幸运抽奖活动，试驾客户也能获得神秘试驾大礼，在这个不寻常的夏季，宝来必将成为更多新一代都市精英的首选座驾。

同时，为响应国家“节能汽车产品惠民工程”的号召，一汽-大众旗下宝来全系产品共攘惠民盛举，即日起，凡购买宝来全系车型，即可同享“节能环保”惠民补贴。为了加大节能车型的推广力度，一汽-大众还推出了5项购车金融优惠政策。

**7大升级 5项新增  
全力钜献**

2011款年型宝来对内外饰及配置进行的改进主要集中在：无骨雨刷、后窗式天



线、分体式前格栅、全新桃木内饰条、镀铬包、铝拉丝内饰条和新造型真皮方向盘等7大装备升级，以及上灰下黑内饰选择、USB接口、Aux-in音频接口、车门二次解锁功能和司机侧遮阳板化妆镜等5项装备新增。同时，搭载大众最先进黄金组合的2011宝来1.4TSI+DSG车型，将有效提升宝来的动力性和经济性，使宝来品牌的产品力进一步增强。

**时尚化、科技化、实用化——三位一体**

在其他装备不变的情况下，宝来2011年型车将原有前风窗多挡雨刮升级为无骨雨刷，既更为经济耐磨，减少了使用时的刮伤和噪音，又增强了刮水密闭性，外观看来也更美观；顶置天线改进为后窗式天线，不仅接收性能更好，也能有效防止被盗和洗车时的损坏，同时在整体车身造型上也有所提升；而司机侧遮阳板化妆镜的增加则基于对驾驶者更为周到的考虑，使宝来产品更为人

性化。通过这一系列细节处的升级和新增，宝来产品的经济实用性更强。

**加质不加价 凸显性价比——两大法宝**

宝来2011年型进行多项改进的同时，价格仍然保持在10万元起的A级家轿区间，加质不加价，令众多消费者欣喜不已。这不仅是宝来品牌一贯重视产品力提升的体现，也是一汽大众对消费者长久以来喜爱并信赖宝来品牌的回馈。

**润华一汽-大众4S店(济南西)**

地址：经十西路京福高速西行四公里(润华汽车主题公园)  
销售热线：

0531-87299926 87299928

服务热线：

87299932 87299933

**山东银座汽车一汽-大众4S店**

地址：银座国际汽车广场(济南市经十路2289号)

省体育中心店：济南市经十路20286号

全省统一客户服务电话：

0531-96566 88727588

## 中级车王者之争 英朗GT抢占制高点

6月23日，国内中级车市场的一颗重磅炸弹，别克英朗GT正式登陆，这款源自通用全球平台的高档中型车，从车辆的定位、定价、科技配置等方面来看，上海通用必定对其寄予了很高的期望。

**舒适配置或成亮点**

英朗GT提供了涡轮增压发动机给消费者选择，1.6T发动机代表了目前欧洲最领先的小排量涡轮增压技术，135Kw的最大功率，升功率达到了惊人的84.4Kw/L，最大扭矩235Nm，当Superboost超推进功能自动激发时，能将峰值扭矩瞬间提升至266Nm。同样搭配6AT变速箱。英朗GT的车身尺寸显然有着跨级别的优势，由此带来的良好乘坐空间，很好诠释了高档中型车的定位，满足消费者宜家宜商的用车需求。另外，英朗GT 1.8L豪华版还配备了GPS导航系统，对于经常驾车外出的

消费者来说，原车带导航服务显然要比使用外接的简易导航设备更便捷，大大提升车辆的使用便利与舒适性。

**驾驶乐趣安全性能将成优势**

服务理念方面，英朗GT作为第一辆配备OnStar安吉星全时在线助理系统的中型车，提供包括碰撞自动求助系统、紧急救援系统、安全保障系统、导航系统、车况检测系统以及全音控免提电话在内的六大项14类随车服务。注重服务细节。

从车辆的底盘悬挂的调校来看，英朗GT属于比较有韧性的设置，行驶于沟沟坎坎时，车辆能提供良好的吸震性，保证乘坐舒适。当需要较为激烈的驾驶时，又能提供足够的支撑，令驾驶者更具信心。同时，EPS电子随速助力转向系统，也能根据车速高



低，自动调节助力力度，真正做到低速轻松高速沉稳。

同时，英朗GT还提供了包括ABS+EBD、CBC弯道制动控制系统、TCS牵引力控制系统以及ESC电子稳定系统等在内的诸多主动安全系统。被动安全方面，英朗GT采用了屈服强度为1250Mpa的高强度钢材，和高级别的新君威、新君越完全一致。并且，全车6气囊的配置，更是为车主在发生严重碰撞时提供360度的全方位保护。

(丹丹)

## 纯净之源——雷克萨斯的绿动之路

当喧闹的都市掩盖泥土的芬芳，污浊的空气遮蔽羞涩的太阳时，大自然又在不断的提醒着我们：是时候为环境做些什么了。作为领跑世界豪华汽车科技的LEXUS雷克萨斯在17年前就注意到了这点。

“油电混合动力科技”议案于1993年以一种与当时潮流背道而驰的姿态被摆到LEXUS雷克萨斯面前。2004年，当第一辆Lexus Hybrid Drive雷克萨斯油电混合动

力车型——豪华SUV RX 400h面世时，汽油与电力两种能源完美结合所彰显的惊艳能力与静谧的驾驶感受，让世人叹服，油电混合动力所带来的经济油耗与超低排放，更唤起了业界和众多追求豪华座驾者们对于能源利用方式和环境友好性的全新思考。

随后LEXUS雷克萨斯又先后将两款油电混合动力车型——运动型豪华轿车GS 450h与顶级旗舰型豪华

轿车LS 600h呈现给所有喜爱豪华轿车并热衷环保的人们。而GS 450h以百公里加速5.9秒与LS 600h所迸发出的327千瓦的澎湃动力，更彻底根除了人们对于“油电混合动力科技”在座驾性能上的忧虑。在不断将惊喜奉献的同时，LEXUS雷克萨斯油电混合动力车系也凭借着其领先同级车的高燃油经济性、超低排放和静谧的驾驶感受，为豪华汽车领域树立了全新高度。

(晓妍)

